
Úti jelentés – ELTE ÁJK Jessup Team grazi kutatóútja 

 

2025 március 20-án és 21-én az ELTE ÁJK Jessup csapata tudományos kutatóúton vett részt 

Grazban, amelynek célja a Philip C. Jessup Nemzetközi Perbeszédversenyre való felkészülés 

szakmai támogatása volt. A Jessup-verseny a világ legnagyobb és legnívósabb nemzetközi jogi 

hallgatói megmérettetése, amely során a résztvevők egy szimulált peres ügy keretében 

nemzetközi bírák előtt érvelnek egy, a nemzetközi közösség számára releváns jogesetben. 

A kutatóútra vonattal utaztunk, amely lehetőséget adott arra is, hogy már az utazás során 

közösen átbeszéljük a peranyaggal kapcsolatos kérdéseinket, és felkészüljünk a grazi 

programokra. 

A kétnapos szakmai út első napján egy próbavitát tartottunk a grazi erre kijelölt perbeszéd-

termében. A próbavitán a Jessup verseny peranyagának releváns részeiből mutattunk be 

érvelést, amelyet követően a jelenlévő professzorok és kutatók konstruktív visszajelzéseket 

adtak. A próbavita lehetőséget biztosított arra, hogy valós körülmények között teszteljük 

perbeszédjeinket, és azonnali szakmai kritikát kapjunk, ezáltal tovább finomítva 

érvrendszerünket. 

A próbavitát egy informális megbeszélés követte, ahol lehetőségünk nyílt kötetlenebb formában 

is konzultálni az egyetem oktatóival. A beszélgetések során számos új szempont merült fel a 

nemzetközi jog aktuális kihívásaival kapcsolatban, különös tekintettel a peranyagban szereplő 

kérdésekre, mint például az immunitás határai vagy az államok alapvonalai. Ezek a 

megbeszélések nemcsak a konkrét versenyfelkészülést támogatták, hanem a szakmai 

gondolkodásunkat is mélyítették. 

A kutatóút második napján kulturális program keretében fedeztük fel Graz városának 

nevezetességeit. A program célja az volt, hogy a szakmai tevékenységek mellett közelebbről is 

megismerjük az osztrák kulturális örökséget, és ezzel együtt egy erősebb csapatszellem is 

kialakuljon. Ellátogattunk többek között a Schlossbergre, ahonnan csodálatos kilátás nyílt a 

városra, megnéztük a Grazi Dómot, valamint a Joanneumsviertel múzeumi negyedet is bejártuk. 

A kutatóút tapasztalatai jelentős mértékben hozzájárultak a versenyre való felkészüléshez. A 

próbavita és a konzultációk során kapott visszajelzések segítettek a jogi érvelés mélyebb 

megalapozásában, a kulturális program pedig hozzájárult a csapat kohéziójához és a nemzetközi 

szemléletformáláshoz. 
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